
Кое беше водещо при избора на партньор в 
копродукцията „Уестърн”  – историята, локацията, 
актьорите или финансирането?

Мисля, че и всичките по някакъв начин, но разбира 
се първото е актьорите и локацията. Продуцентите 
от “Komplizen film” и режисьорката Валеска 
Гризебах, бяха решили, че мястото е България, и 
че искат да работят като копродуцент с Борислав 
Чучков и “Чучков Брадърс”. Познаваха се още преди 
това с брат ми и ни гласуваха доверие. 

Кое беше най-трудното при осъществяването на 
продукция между екипите от трите държави? 

Когато хората са организирани и професионалисти 
- няма проблем, но най-труден беше периодът 
на финансиране на филма, както и самата 
подготовка. Намирането на точната локация 
и непрофесионалните актьори отне повече от 
година усилия на режисьорката. Работата с 
актьорите и подхода й бяха уникални. Към всички 
тях се отнасяше с огромно внимание, любов 
и концентрация. Изграждането на доверие 
помежду им беше според мен най-трудното, но 
режисьорката го направи с лекота, и резултатът се 
вижда на екрана.

ВИКТОР ЧУЧКОВ 
(КОПРОДУЦЕНТ НА „„УЕСТЪРН“): 
„„ОТ НЕОБХОДИМО БЪДЕЩЕ,  
КОПРОДУКЦИИТЕ СЕ ПРЕВЪРНАХА В 
НЕЗАМЕНИМО НАСТОЯЩЕ!”
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Това не е първата ви копродукция. Преди това работихте 
по филма „Защо аз?” (2015) на Тудор Джурджу. Има ли 
разлика в работата?

Първата беше “Защо Аз”, после  “Western”, след това 
дойде “Синът на София”, който също е в програмата на 
„Златна Роза”. В “Western” бяхме много по-ангажирани, 
процесът беше много по-дълъг, на практика няколко 
години. Целият филм се снима в България. По него работи 
голям български екип от професионалисти. Освен много 
актьори от района на Гоце Делчев, Хаджидимово и село 
Петрелик, режисьорката въвлече във филма и много 
местни хора, които ентусиазирано участваха в процеса. 
Всъщност, колко й е било трудно, само тя си знае. Нашата 
работа беше да осигурим нормален процес и пълна 
подкрепа на основните продуценти и режисьорката. 
Това е дълъг път, включващ развитие, подготовка, снимки 
и постпродукция. Разбира се, и да спечелим част от 
финансирането. Филмът е подкрепен от Националния 
филмов център.

Имате ли планове за ново бъдещо сътрудничество? 

Бихме се радвали да имаме още проекти с  
“Komplizen film”. В момента, след номинирания за „Оскар” 
и „Златен Глобус” - “Тони Ердман” и след “Western”, те се 
превърнаха в една от най-интересните и значими немски 
продуцентски компании. Сега завършваме турско-
българския филм “Турски Марш”, на режисьора Махмуд 
Коским (Mahmut Fazil Coskun) с оператор Крум Родригез, 
както и “Снимка с Юки” на режисьора Лъчезар Аврамов. 
Отново с подкрепата на НФЦ и БНТ. Радвам се, че сме 
копродуценти и на новия филм на Любомир Младенов 
и “Фронт филм”- Надежда Косева и Светла Цоцоркова 
-“Кораб в стая”. Новината е, че е селектиран за “А” 
категория на фестивала “Tokyo International Film Festival”, 
като част от състезателната програма. Мисля, че това е 
голям успех и много рядко наши филми стигат до там.

Доволни ли са партньорите от работата с българските 
актьори-натуршчици?

Валеска Гризбах успя да изгради много силна връзка 
с непрофесионалните актьори, които са немски и 
български. Подходът напомняше на неореализма в 
италианското кино. Тя идваше много пъти до България, 
преди снимките, заедно със своята асистентка. 
Целта беше да работят с актьорите по селата и на 
действителните места, да водят разговори, да правят 

проби. Всъщност сценарият беше много стабилен, 
почти без диалог, за да е възможна работата с 
непрофесионалните актьори. Имаше само кратко 
описание за какво говорят. От там нататък според 
мен, тя много умело ги водеше в действието, какви са 
конфликтите, какви са целите и желанията на героите. Успя 
да извлече от тях голяма искреност и неподправеност. 
Сценарият беше много добре написан и това спечели 
доверието на комисията в НФЦ. Радвам се, че го 
оправдахме и филмът вече има много успехи по целия свят.

Тъй като фокусът на тазгодишното издание на „Златна 
роза” е върху копродукциите, как оценяваш българското 
присъствие в тях? 

Мисля, че копродукциите са много важна част от процеса 
на съвременното кино. От необходимо бъдеще преди 
години, те се превърнаха се незаменимо настояще, 
реалност, без която вече правенето на филми е много 
трудна. Освен това мисля, че копродукциите отварят нови 
възможности, както за българските, така и за чуждите 
филми. Това дава шанс на българските творци да могат 
да се реализират и работят със свои колеги на много 
професионално и творческо ниво, да бъдат част от 
модерния свят без да  се изолира нашата държава и 
култура. Шанс за повече пазари, публика и фестивали. 
Мисля, че има още какво да се работи, за да потръгне 
този механизъм още по-добре. Това важи и в двете посоки 
- мажоритарни и миноритарни копродукции. Необходимо 
е значително увеличаване на помощта за българските 
филми и копродукции, както и спешното създаване на 
фонд, като допълнителен източник на финансиране. 

В Instagram виждам снимки на оператора Ненад 
Бороевич, който позира на различни локации. Докъде 
стигна твоя проект?

Проектът е с продуцентите Борислав Чучков и Катя 
Тричкова. Казва се „18% Сиво” и е по романа на Захари 
Карабашлиев. Снимките започват във Варна в средата 
на октомври, а с оператора, актьорите (Рушен Видинлиев 
и Доля Гавански) и екипа сме в подготовка. Филмът ще 
се снима във Варна, Лондон, Брайтън, Довър, Белгия и 
Германия. Продукция на България (НФЦ, БНТ), Германия, 
Сърбия и Белгия. Съвсем скоро получихме и важната за 
нас финансова подкрепа от Община Варна и много се 
радваме, че станаха част от екипа.

Деян Статулов

ВИКТОР ЧУЧКОВ (КОПРОДУЦЕНТ НА „„УЕСТЪРН“): 
„„ОТ НЕОБХОДИМО БЪДЕЩЕ, КОПРОДУКЦИИТЕ СЕ ПРЕВЪРНАХА В  

НЕЗАМЕНИМО НАСТОЯЩЕ!” продължава от стр.1
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В предишно интервю казвате, че сценарият на „Лили 
рибката“ е написан преди 6-7 години. Колко време 
реално ви отне реализацията на филма? 

Написах сценария през 2010. Оттогава търся 
начини да реализирам филма. Един от тях беше и 
кандидатстване с проекта на сесиите на Изпълнителна 
агенция “Национален филмов център”. Друг подход, 
който обмислях е да направя филма на принципа на 
предишните ми два (“Дървеното езеро”, 2009 и “Малък-
Голям”, 2011) – нискобюджетно или безбюджетно. В 
крайна сметка този втори подход отпадна. Филмът 
изискваше реални инвестиции. На първото му участие 
на редовна сесия за финансиране от НФЦ през 2013, 
проектът не беше одобрен. Но подтикнат от оператора 
Григор Кумитски, представих отново “Лили Рибката” през 
2015, този път на “нискобюджетната” сесия на филмовия 
център. И така, през есента на 2016 бях готов да започна 
снимките. Това прави общо шест години. Като добавя 
и една година постпродукция – целият период става 
седемгодишен. 

Отдавна не са правени български филми – приказки 
за деца, подобни на „Йо-хо-хо“ на реж. Зако Хеския. 
Вълнувате ли се как малките зрители и техните родители 
ще приемат филма ви? 

Точното чувство не е “вълнение”. По-точното описание 
на чувствата ми към публиката, която предстои да 
гледа филма е “свит стомах”, “изгризани нокти”, “дълги 
мълчания”, “нервно очакване”. Публиката за мен е 
различна на всяка една прожекция, дори да става дума 
за едни и същи хора. В този смисъл тя е неопределима 
и непредвидима. Особено при моят подход на работа 
– емоционален, личен и с липса на застъпен търговски 
аспект и очаквания. При цялото ми уважение към 
публиката, аз съм склонен да се водя на първо място от 
моите лични разбирания и уклончиво, и частично приемам 
предварителните й коментари – когато, както в случая 
с “Лили Рибката” направих предварителни прожекции 
с различни групи хора. Има и още едно чувство, което 

изпитвам пред предстоящата прожекция на филма във 
Варна. То е спокойствие по отношение на детската 
публика. Всички деца, които досега са гледали филма 
– те са на възраст от 4 до 15 годишни – го приемат с 
изострено внимание и възбудено въображение в края на 
прожекцията. 

Как изградихте визуалната концепция с оператора 
Красимир Андонов? С кого работихте по 3D и 2D 
анимациите в „Лили рибката“? 

Красимир Андонов е мой приятел на първо място. Мога 
да говоря с него за всичко. Това ми помага, когато 
заговорим за светлина, цвят и абстракции. В последните 
4-5 години не спирахме да обсъждаме и да си мечтаем 
къде и как ще снимаме филма. Мислихме дори за 
Исландия като локация. Заедно обиколихме и много 
села в страната в търсене на най-доброто място. В 
изграждането на визуалната концепция голяма роля 
изигра и художникът Момчил Тасев (“Студио Пистолет”). 
Постпродукцията и анимацията във филма, в голямата си 
част, са дело на студио “Fifth Degree”. “Лили Рибката” е 
много амбициозен във визуален план филм – той съдържа 
2D и 3D анимации, съдържа и много т.н. симулационни 
анимации – вихрушката, с която Необикновеното дете 
се превръща, ту в момче, ту в момиче е направена по 
този начин. Аз дадох едно рамо с познанията ми по 
анимация (през 1992 завърших курс по анимационно кино 
организиран от киностудия “Кремиковци”) – нарисувах 
и анимирах героя на Дядо Сянка. Държа да отбележа, 
че и синът ми Боян Григоров (който изпълнява ролята на 
момчешката половинка на Необикновеното дете), също 
даде допълнително от себе си – нарисува цветните скици,  
с които започва филма. 

Симона Петрова

ЯСЕН ГРИГОРОВ (РЕЖИСЬОР):  
„„ВСИЧКИ ДЕЦА, КОИТО ДОСЕГА СА ГЛЕДАЛИ ФИЛМА, ГО ПРИЕМАТ С ИЗОСТРЕНО  

ВНИМАНИЕ И ВЪЗБУДЕНО ВЪОБРАЖЕНИЕ В КРАЯ НА ПРОЖЕКЦИЯТА.“ 

„„ЛИЛИ РИБКАТА” РЕЖ. ЯСЕН ГРИГОРОВ

01.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 16:00

продължава от стр.1
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Казваш, че си имала доста премеждия по време на 
кастинга за „12 А“. Какви бяха те?

Да, имах! Бързах след репетиции за първия кастинг. Бях 
тръгнала на време към автобусната спирка, но тролеят ми 
закъсня с 50 минути. На таблото първоначално пишеше, 
че ще дойде до 11 мин., след това след 15 мин., накрая 
след 30. Звъннах по телефона, за да предупредя, че ще 
закъснея и не мога да стигна навреме, тъй като кастингът 
се провеждаше много далеч и нямаше как да стигна 
пеша. Накрая дойде тролея, но попаднах в огромно 
задръстване заради ремонтите в София. Закъснях с около 
час и половина и бях напълно сигурна, че никой няма да 
ме вземе насериозно. Аз самата мразя да закъснявам, 
смятам го за ужасно непрофесионално. Но все пак, успях 
да се явя. След което с класа ми от НАТФИЗ заминахме 
на турне във Варна и тогава ми се обадиха отново, за да 
отида на втори кастинг. Аз им обясних, че няма как да 
присъствам в обявения ден, но екипът на филма назначи 
нова дата специално за мен. Отидох на втория кастинг 
след турнето и докато стигна до там, бях напълно мокра, 
защото валеше ужасен дъжд. За щастие всичко мина 
чудесно!

Трудно ли беше за теб да се превъплатиш в образа на 
Меган? Ти всъщност отиде на кастинг специално за 
нейната роля?

Не, първоначално ни задаваха общи въпроси на всички 
явили се, за да ни опознаят като хора, за да разберат 
за коя роля сме най-подходящи. Интересуваха се от 
това какви сме били в училище, а и не само. Кастингът се 
проведе от Николай Колев (кастинг директор и сценарист 
на филма), Маги Ралчева (режисьорката) и още няколко 
души. След първоначалните разговори ми изпратиха 
текст, който да науча специално за ролята на Меган. 
Не ми беше много трудно да вляза в нейния образ. Не 
съм се държала никога като нея в училище, но виждайки 
действията й, разбирах нейната мотивация зад тях, защо 
тя се държи по този начин и това много улесни работата 
ми. Осъзнах от къде идват проблемите й и това много ми 
помогна за изграждането на образа й.
 

Как се прие „12 А“ от публиката в Кан и Рим на първите 
прожекции?

Реакциите бяха позитивни. Доста хора дойдоха след 
прожекциите да поздравят мен и колегите ми за ролите ни.
 
Разкажи повече за снимачния процес. Как протече 
работата ви с режисьорката Магдалена Ралчева?

Снимачният процес беше много добре планиран и 
всичко мина изключително бързо и лесно. Моите снимки 
продължиха 12 дни, а целият процес – близо месец. 
Нямаше екстремни ситуации по време на снимачния 
период, просто защото всичко беше организирано 
отлично и всичко на терен мина точно, както трябва. А 
Маги (Ралчева) е изключително позитивен и симпатичен 
човек, и за мен беше истинско удоволствие да работя с 
нея.

Какво беше за теб усещането да си партнираш с Радина 
Кърджилова пред камера?

Беше наистина много приятно! Тя е чудесен партньор 
за игра. Има нещо в актьорската професия, което се 
нарича „подаване“, то е малко като при волейбол. Ако 
партньорът ти не ти подаде топка, на теб ти е много по-
трудно, защото трябва бързо да намериш нови решения 
на проблема. А Радина партнира чудесно. Беше 
наистина прекрасно и много лесно да се работи с нея. 
Надявам се, това да се отнася и за мен. 

Във филма играеш и с непрофесионални актьори...

Всички те бяха просто невероятни! Когато всички желаят 
да работят за постигането на голяма цел, в този момент 
цялата обща енергия е събрана и концентрирана 
точно в това. Особено, когато разполагате с толкова 
малко време, никой дори не си е помислял да 
започва караници за незначителни неща. И неща като 
самолюбие и стремеж към слава остават на заден план. 
В това отношение всичките ми колеги, включително и 
непрофесионалните актьори бяха страхотни и работата 
им във филма беше на изключително високо ниво.

 

Симона Петрова
„„12A” РЕЖ.МАГДАЛЕНА РАЛЧЕВА

01.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 18:00

АНЕЛИЯ МАНГЪРОВА (АКТРИСА, „„12 А“):
„„КОГАТО ВСИЧКИ ЖЕЛАЯТ ДА РАБОТЯТ ЗА ПОСТИГАНЕТО НА ГОЛЯМА ЦЕЛ, В ТОЗИ  
МОМЕНТ ЦЯЛАТА ОБЩА ЕНЕРГИЯ Е СЪБРАНА И КОНЦЕНТРИРАНА ТОЧНО В ТОВА."
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Eдин вулкан в Исландия изригна и се роди една идея – да 
пратим белгийския крал в Истанбул, да развихрим при-
родно бедствие, да разпалим политическа криза и да го 
натирим на сухопътно пътешествие инкогнито към дома, 
което включва сблъсъци, премеждия и мигове на благо-
дат. Иначе казано, същността на комедията е в попадане-
то на неочаквани места.

Трудното беше как точно да разкажем тази приказка… 
Кралският дворец наема британеца Дънкан Лойд да 
поизлъска скучния публичен образ на краля. Николас III 
е самотник, който разсеяно изпълнява протоколните си 

задължения и не му дават да се обажда много много. Не-
говата неочаквана одисея през Балканите, го кара да се 
усъмни в своя мироглед и да размишлява за неудобното 
си място във вселената. Той е просто човек, но освен това 
е и крал. Какво значи това и какво би трябвало да озна-
чава в такива несигурни времена? Обективът на Лойд е 
единствената призма, през която преживяваме тези шест 
необикновени дни от живота на един крал.
А какво да кажем за Белгия – сложна малка държава, 
специализирана в сюрреализъм и компромиси. Нестихва-
щата политическа бъркотия в нашето мъничко кралство 
бе основен източник на вдъхновение. Но политическата 
линия във филма остава второстепенна спрямо вътрешно-
то преображение на краля, който, докато се наслаждава 
на анонимността, започва да открива за какво жадува в 
действителност.

За да подсилим автентичността и спонтанността, често ка-
рахме актьорите да импровизират и освен това снимахме 
всичко в хронологичен ред. Ситуациите във филма стават 
все по-скандални, но същевременно остават възхитително 
правдоподобни. Резултатът е “БЕЛГИЙСКИЯТ КРАЛ” – паро-
дия на документален ''road movie", разказващ за своенра-
вен монарх, изгубен на Балканите.

Как възникна идеята за 
историята, която разказвате 
във филма?

Катализатор на тази идея бе 
прозрението, че средствата 
за шпионаж, които доскоро 
бяха привилегия само на 
тайните служби, вече се 
продават свободно. На 
ниски цени и всеки от нас 
лесно може да шпионира 
хората около себе си.

Заглавието на филма ни 
отправя към библейска аналогия. Или „1984” на Оруел. 
Може ли да бъде търсена такава?

Героят ни се забавлява, когато поставя скрити камери 
в домовете на най-близките си хора и в офиса си. 
Постепенно се опиянява от мощта на всезнанието. Но 
в един момент тежестта на това всезнание започва 
да става непосилна за него. “Казват, че истината те 
прави свободен, но цената на тази свобода често е 
непоносима” и “Човек трябва да знае толкова, колкото 
може да понесе.” Тва са част от тъжните прозрения 
на героя ни, които са отговор на библейското: ”и ще 
познаете истината и истината ще ви направи свободни”.

След „LOVE.NET”, отново в полезрението на вашите 
интереси са новите технологи. Дали човек успява да ги 
контролира или ставаме техни жертви?

Технологичната революция понякога изяжда децата си.

 
Главният герой е писател, който търси нова тема. Как се 
съвместява изкуството с технологиите?

Както се съвместява изкуството с живота. 

Как протече избора на актьори и последвалия  
снимачен процес?

Още докато работихме по сценария си мислихме за 
конкретни актьори и следяхме системно изявите им. За 
наш късмет се получи така, че предварително си бяхме 
харесали повечето актьори за основните роли и всъщност 
не сме правили широк кастинг. Това ни спести много 
ресурси и ни даде възможност да отделим необходимото 
ни време за репетиции и да бъдем отлично подготвени на 
снимачната площадка. Да работиш с умни, талантливи и 
дисциплинирани актьори е благодат. 

И „Дзифт” и LOVE.NET имаха много добър зрителски 
успех. При създаването на филма мислите ли за 
публиката?

Да. Историите, които разказваме задължително трябва да 
са много интересни, да замислят, вълнуват, провокират и 
изненадват.

След 10 октомври филмът тръгва по кината. Ще има ли и 
фестивален път, или представяне и разпространение в 
чужбина?

Скоро ще обявим официална информация за 
международната премиера на филма.

Деян Статулов

„„ВЕЗДЕСЪЩИЯТ” РЕЖ. ИЛИЯН ДЖЕВЕЛЕКОВ

01.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 20:00

ИЛИЯН ДЖЕВЕЛЕКОВ (РЕЖИСЬОР):
„„ДА РАБОТИШ С УМНИ, ТАЛАНТЛИВИ И  
ДИСЦИПЛИНИРАНИ АКТЬОРИ Е БЛАГОДАТ”

„„БЕЛГИЙСКИЯ КРАЛ”  
РЕЖ. ПИТЪР БРОСЕНС И ДЖЕСИКА УДУЪРТ
01.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 12:00

РЕЖИСЬОРСКИ
БЕЛЕЖКИ

ПИТЪР БРОСЕНС И ДЖЕСИКА УДУЪРТ
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eMOTION by Темелко Темелков
Темелко Темелков обръща гръб на улиците на града и 
поглежда през прозореца на влака. Серията снимки 
eMOTION е вдъхновена от движението. 
Този път той ще ни покаже красотата на природата през 
неговия поглед. Пейзажът оживява, скоростта смекчава 
формите и го променя.

Изложбата eMOTION включва специална селекция от 14 
фотографии, които ще бъдат показани във Варна на 30.09 
от 17:00 часа, в рамките на 35-ти фестивал на българския 
игрален филм "Златна роза". 

Авторът Темелко Темелков е добре познат на 
българската публика с модна фотография, портрети на 
известни личности, реклами, както и с работата си по 
редица фотографски проекти и изложби. Също така той е 
съорганизатор на базара за фотография ОБЛИК.

Серията снимки eMOTION на Темелко Темелков  е 
вдъхновена от движението. Пътуванията винаги 
създават емоции. Докато седиш в колата или във влака, 
прозорецът се превръща в екран, по който започват да 
препускат образи. Толкова бързо се сменят картините 
- минава дърво, после идва цяла горичка. Полето се 
движи и хоризонтът ту се издига, ту се снишава. Минават 
постройки, след тях пробягва река. Пейзажът оживява,  
движението смекчава формите и го променя. В снимките 
природата претърпява метаморфоза, светът става по-
различен, сякаш изваден от рисунка.

Изложбата eMOTION беше открита вчера във Варна 
(30.09.17), в рамките на 35-ти фестивал на българския 
игрален филм "Златна роза". 
 
Може да се посети до 7.10.2017 

 

Като студент на НАТФИЗ и предполагаемо като 
студентско упражнение, филмът ви е селектиран за 
национален фестивал. Как се чувствате спрямо това 
важно събитие и вашето присъствие в него? 

За един студент по кинорежисура, участието в такъв 
фестивал е сериозна мотивация и показва, че аз и 
екипът ми сме на правилния път. Още по-голямо е 
удовлетворението и поради факта, че снимките на филма 
бяха доста тежки и трудни.

 Има ли вдъхновение историята която разказвате?
Вдъхновение за сценария беше историята на Лиляна 
Георгиева от Пловдив – осмокласничката, която преди 
години чупеше рекорди и ставаше шампион на България 
със старите си изпокъсани маратонки, тъй като е сираче 
и нямаше финансови възможности да си купи нови. 
 
Доволен ли сте от работната среда в Академията?

Да, доволен съм. Според мен за изкуството не трябва 
диплома и най-големият плюс от работата и обучението 
в НАТФИЗ са точно всички тези безценни контакти, които 
създаваш - и с колегите, и с преподавателите. Няма 
нищо по-хубаво от това да видиш една сграда, пълна с 
ентусиазирани хора, които обичат това, което правят. 

Има ли Ваши колеги, чиито имена смятате, че  
тепърва ще се чуват? 

Да, разбира се. В НАТФИЗ има талантливи и амбициозни 
мои колеги, които тепърва ще показват качествата си. Аз 
бих отличил имената на колегите ми Елена Тончева и Боя 
Харизанова, чиито филми също участват на тазгодишното 
издание на „Златна роза“. 

От 10 ноември насам, всички се вълнуват „на къде 
отива“ българското кино, а въпросът за „от къде идва“ е 
потънал някъде... Как определяте нивото на студентските 
продукции? 

Нивото според мен е строго индивидуално. Аз мисля, 
че наистина има подем в българското кино и то се 
усеща и в самите университети. Основните проблеми на 
студентските продукции според мен са няколко: липсата 
на средства, избора на драматургичен материал и 
склонността към компромиси от страна на режисьорите. 
Така че нивото на филмите зависи пряко от това по какъв 
начин влияят или не тези условия. Аз съм участвал вече 
на няколко международни студентски фестивала и мога 
категорично да заявя, че българските продукции по нищо 
не отстъпват на продукциите от останалите държави. Така 
че още малко самочувствие ни трябва и нещата ще се 
случат.

Пламен Михайлов

„„НАДПРЕВАРА” РЕЖ. КРАСИМИР КАЛУШЕВ 
01.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 18:00

КРАСИМИР КАЛУШЕВ  (РЕЖИСЬОР):
„„УЧАСТИЕТО В ТАКЪВ ФЕСТИВАЛ 
Е СЕРИОЗНА МОТИВАЦИЯ”
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ЛЕГЕНДИТЕ НА БЪЛГАРСКОТО КИНО: БОНЧО КАРАСТОЯНОВ

Българска национална филмотека и  
Градска художествена галерия Варна,

ви канят  на изложба, посветена на операторската работа на 
Бончо Карастоянов във филма „Земя” по случай 60-годишнината от 

премиерата на филма 

Куратор на изложбата – Иво Хаджимишев

С финансовата подкрепа на Архив Гипсън

1 октомври 2017 – 17:00 ч., Градска художествена галерия, Варна
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